
~ 

3 

, rl4», Q' n 

..a1 ~l~ t~~-

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 70a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislati a, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário — Ajax Souza Cardozo 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de novembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima sessão 

ordinária desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque 

e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Carlos Jandro Mendes Loiola, Ajax 

Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes e Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. 

AUSENTES: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Micheline Carneiro Ibiapina e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. Havendo número 

regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 69° Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: VOTO DE 

PESAR: 45/22 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar à família do Sr. Raimundo 

Leôncio Aragão, (conhecido popularmente por Babu), falecido no dia 17 de Novembro de 2022. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Família, na Rua Tubiba, Bairro 

Sumaré, Sobral-CE. FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO N°: 130/22 — Ementa: 

Solicita a realização de uma Audiência Pública, no dia... para discutir os impactos da Intervenção 

Municipal no Hospital da Santa Casa de Misericórdia de Sobral, Instituída pelo Decreto n°3.004, 

de 28 setembro de 2022. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: Mesa 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Diretora da Câmara Municipal. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Aleandro Linhares: Desistiu do uso da tribuna. O segundo inscrito 

para fazer uso da tribuna foi o Vereador Júnior Balreira: Saúda os presentes. Comenta sobre 

o Projeto de Lei n° 129/22, de autoria do Poder Executivo Municipal. Diz que o projeto trata da 

transferência de recursos financeiros para uma organização social. Afirma que a matéria não está 

acompanhada de nenhum plano de ação ou documentação de "ateste" a legalidade da 

organização social. Indaga os motivos pelos quais o projeto não tem a documentação necessária 

para facilitar o entendimento da matéria. Explana que o papel do vereador é fiscalizar esse tipo 

de matéria. Solicita a suspensão temporária do projeto em virtude da falta de informações 

essenciais. ORDEM DO DIA — 1° - Foi aprovado, em única discussão e votação, o Projeto 

de Resolução n° 04/22, de 21/11/2022. Ementa: Modifica e adita dispositivos do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Sobral, na forma que indica. Autoria: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal. 2° - Foi aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei n° 

129/22, Mensagem 964 de 07/11/2022. Ementa: Autoriza a transferência de recursos 

financeiros por meio de regime de parcerias para a Organização da Sociedade Civil Luta 

pela Paz, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. 3° - Foram aprovadas, 

em segunda discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 130/22, Mensagem 

965 de 07/11/2022. Ementa: Autoriza o Poder Executivo conceder Auxílio Financeiro aos 

médicos do Programa Federal Médicos pelo Brasil atuantes no município de Sobral, na 

forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 131/22, Mensagem 

966 de 07/11/2022. Ementa: Promove a revisão do Plano Municipal pela Primeira Infância 

de Sobral, nos termos do Art. 2° da Lei n° 2.211, de 15 de março de 2022, na forma que 

indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. O Vereador Roque Hudson solicita a realização de 

uma sessão extraordinária. Solicitação indeferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

sessão ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa. 
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